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PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO 46/2024 
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO Nº 46/2024, PROCESSO Nº 571/2024. Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (27.12.2024), às nove horas (09), na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniu-se a Pregoeira Camile Denise Dallagnol juntamente com a Equipe de Apoio, todos designados pela Portaria Municipal número duzentos e trinta e nove de dois mil e vinte e quatro (239/2024) de vinte e três de outubro de dois mil e vinte e quatro (23.10.2024), com a presença dos seguintes membros: Paulo Sergio Lazzarotto, Monica Bohm e Fernanda Taise Dolinski, para recebimento e abertura dos envelopes de propostas e documentos, e, respectiva análise, referentes ao Pregão Presencial supra, elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo, que tem por objeto a contratação de empresa para fornecimento e instalação de moto bomba submersa no poço perfurado na Comunidade da Linha Floresta no Município de Viadutos/RS nos termos do convênio FPE nº 1856/2023, celebrado com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria da Agricultura, Pecuária Produção Sustentável e Irrigação, e o Município de Viadutos, objetivando a construção/perfuração de um poço tubular, conforme Processo №23/1500-0021460-2, conforme documentos que compõem o processo. Apresentaram envelopes de propostas e documentos as seguintes empresas: LIMA E PFERL LTDA, neste ato representada pelo Sr. Amauri Maiqui Spohn, HIDROCONCÓRDIA LTDA EPP, neste ato representada pelo Sr. Jocemir dos Santos, e, HIDROART – POÇOS ARTESIANOS LTDA neste ato representada pelo Sr. Franciel Josimo Caldart. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, a Pregoeira, juntamente com os membros da Equipe de Apoio efetuaram a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas. As empresas apresentaram propostas nos seguintes valores: LIMA E PFERL LTDA – cinquenta e um mil e setenta e oito reais (R$ 51.078,00), HIDROCONCÓRDIA LTDA EPP – cinquenta e seis mil duzentos e setenta e cinco reais e quatro centavos (R$ 56.275,04) e HIDROART – POÇOS ARTESIANOS LTDA cinquenta e seis mil duzentos e setenta e cinco reais e quatro centavos (R$ 56.275,04). Após análise das propostas foi verificada a conformidade com os critérios previstos no edital. As empresas HIDROCONCÓRDIA LTDA EPP e HIDROART – POÇOS ARTESIANOS LTDA apresentaram propostas com preços iguais, com acordo entre os prepostos das Licitantes para definição da ordem de oferta dos lances, declinando ao direito da realização do sorteio, conforme previsto no subitem 6.4 do edital. Na sequência foi aberta a sessão de lances sendo declarado vencedor o lance da empresa LIMA E PFERL LTDA no valor de trinta e seis mil e quatrocentos reais (R$ 36.400,00). Todos os documentos foram rubricados pela Pregoeira, Equipe de Apoio e prepostos das empresas participantes. A pregoeira e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO da empresa vencedora, a qual apresentou os documentos conforme previstos no edital. As empresas através de seus prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que o preposto da empresa HIDROCONCÓRDIA LTDA EPP manifestou interesse em exercer o direito de recurso referente ao lances finais, o qual considera inexequível nos termos da lei. O preposto da empresa HIDROCONCÓRDIA LTDA EPP fica ciente dos prazos recursais previstos na Lei Federal 14.133, e edital, qual seja de três (03) dias úteis a contar da lavratura da Ata. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
